

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

Nr. înreg: 27.603/11.03.2019

UAT Municipiul Reghin, cu sediul în Localitatea Reghin, P-ța Petru Maior nr. 41, jud. Mureș intenționează depunerea unui proiect, în cadrul **Apelului de proiecte "EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC"** finanțat prin intermediul **Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021**, pentru creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor din Municipiul Reghin – Comunitatea din Apalina și va solicita finanțare pentru activități care vor contribui la asigurarea accesului acestora la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, în raport cu nevoile fiecăruia. Proiectul va fi implementat în 2 locații(regionale/multiregionale), una în Municipiul Reghin - Școala Generală nr. 4 situată pe strada Castelului nr. 35, ceea de-a doua locație fiind condiționată de selecția Partenerului (regional/multiregional).

Programul este finanțat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021 și este implementat de Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS (în calitate de Operator de Program - OP) în parteneriat cu **Asociația Norvegiană a Autorităților Locale și Regionale (KS)**, în calitate de Partener de Program din partea Donatorilor, și cu **Consiliul Europei (CoE)**, în calitate de Organizație Internațională Parteneră.

În vederea selectării partenerului pentru depunerea unui proiect în cadrul prezentului apel de proiecte, UAT Municipiului Reghin face public

ANUNȚUL DE SELECȚIE TRANSPARENTĂ,

invitând organizațiile neguvernamentale înființate ca persoane juridice în România, inclusiv grupuri de acțiune locală (GAL) să participe la prezenta procedură.

Eligibilitatea și selecția partenerului se va face potrivit prevederilor caietului de sarcini, document atașat prezentului anunț.

Organizațiile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și stampilate, următoarele documente:

1	Documente legale referitoare la forma de organizare juridică a Partenerului –organizație neguvernamentală ¹	
1.1	Copie a certificatului de înregistrare fiscală	
1.2	Copie a încheierii privind înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, rămasă definitivă sau Certificat de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor	
1.3	Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal a persoanei menționate în proiect	
2	Experiența relevantă a partenerului național în domeniul proiectului	Anexa 8 la cererea de finanțare ²
3	Declarații privind prelucrarea datelor cu caracter personal ³	Anexa 10 la cererea de finanțare ⁴

¹ Toate documentele vor purta mențiunea "conform cu originalul" și semnătura reprezentantului legal

² <http://frds.ro/index.php?id=138>

³ Obligatoriu pentru PP și parteneri

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
MUNICIPIUL REGHIN

P-ța Petru Maior, nr. 41, cod: 545300
Cod Fiscal: 3675258
Web: www.primariareghin.ro

Telefon: 0265-511112
Fax: 0265-512542
E-mail: office@primariareghin.ro

4	Declarații privind eligibilitatea PP și a partenerilor din România	Anexa 11 la cererea de finanțare ⁵
5	Declarații specimen de semnătură pentru PP și a partenerilor din România	Anexa 12 la cererea de finanțare
6	Declarații pe propria răspundere privind asigurarea capacității financiare, tehnice și a personalului calificat	Anexa 13 la cererea de finanțare
7	Curriculum Vitae ⁶ ale membrilor echipei de proiect	Format Europass
8	Declarație privind sustenabilitatea proiectului	Anexa 14 la cererea de finanțare și documente suport
9	Declarație privind respectarea principiului non-segregării	Anexa 16 la cererea de finanțare
10	Declarație privind neîncadrarea sprijinului financiar solicitat în categoria ajutorului de stat	Anexa 17 la cererea de finanțare
11	Declarație pe propria răspundere privind activitățile care se vor implementa de către partener	
12	Acordul de parteneriat, semnat și asumat	Anexa 5 la cererea de finanțare

Organizațiile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și ștampilate de reprezentantul legal documentele solicitate, în plic sigilat pe care se va specifica:

"În atenția UAT Municipiul Reghin - Compartimentului Achiziții Publice, Management de Proiecte. Pentru selecția de Parteneri în cadrul Apelului de Propuneri Proiecte "EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC".

Plicul se va depune cu număr de înregistrare la Registratura UAT Municipiul Reghin, P-ța Petru Maior nr. 41, jud. Mureș, cod poștal 545300, până la data de 18.03.2019 orele 15:30. Plicul va conține documentele solicitate mai sus și o adresa de înaintare.

Informații suplimentare se pot obține de la persoana de contact, dna. Adriana Roș, tel: 0265-511.112 int. 132, e-mail: adrianaros@primariareghin.ro.

Transmiterea eventualelor contestații se poate face în maxim 2 zile după comunicarea anunțului privind rezultatul selecției. Soluționarea contestațiilor se va efectua în termen de maxim 2 zile de la data înregistrării.

Rezultatul procedurii de selecție va fi publicat la avizierul instituției și pe site-ul oficial al Municipiului Reghin, www.primariareghin.ro.

Verificat
Arhitect Șef
Cazan Dorin Gabriel

Întocmit: Adriana Roș



⁴ Idem 3

⁵ Idem 3

⁶ Se recomandă atașarea CV-urilor membrilor echipei de proiect din partea Partenerului. Este obligatoriu e atașat CU-urile pentru coordonatorul proiectului și responsabilii de proiect din partea Partenerului